

## ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol.  
647 (1981)

p. 183: Figs. 2 and 3 are transposed (The figure legends are correct).

p. 183, legend of Fig. 2 lines 4 and 5: should read:

depressed in association with depression of  $J_{\text{NaO}}$  and  $J_{\text{r0}}^{\text{sb}}$  by amiloride.

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol.  
649 (1981)

p. 577, lines 13–16: should read:

the half-time for cholesterol equilibration was 13.6 h. In the presence of 2% albumin, the values of  $k_{\text{ab}}$  and  $k_{\text{ba}}$  were 0.054 and 0.059  $\text{h}^{-1}$ , respectively, and  $t_{1/2}$  was 6.2 h. The fraction of cholesterol in the